Gottesdienst am (Datum) (Name des Sonntags)
Eingangslied: 
Im Namen Gottes, des Vaters, des Sohnes und des Heiligen Geistes. Unsere Hilfe steht im Namen des Herrn, der Himmel und Erde gemacht hat. 
Eingangspsalm: (Text des für den Sonntag vorgesehenen Psalms)
Kommt, laßt uns den Herrn anbeten (Gemeinde singt): Ehr’ sei dem Vater und dem Sohn und dem Heiligen Geist Wie es war im Anfang, jetzt und immerdar und von Ewigkeit zu Ewigkeit.
Lesung des Gesetzes: Hört, was Gott gebietet: 
Sündenbekenntnis: Laßt uns vor Gott unsere Sünde und Schuld bekennen …
Gnadenverkündigung: Hört den Trost des Evangeliums: „In ihm (Christus) haben wir die Erlösung durch sein Blut, die Vergebung der Sünden, nach dem Reichtum seiner Gnade (Eph 1,7) (oder ein anderes Bibelwort als Zusage der Vergebung).
Graduallied: 
Schriftlesung: Hört Gottes Wort für den heutigen Sonntag aus (Bibelstelle) (schließt mit:) Selig sind, die Gottes hören und bewahren.
Glaubensbekenntnis: Laßt uns Gott ehren indem wir gemeinsam unseren christlichen Glauben bekennen: (das Apostolische Glaubensbekenntnis)
Lied vor der Predigt: 
Kanzelgruss: Gnade sei mit euch und Friede von Gott, unserem Vater, und dem Herrn Jesus Christus!
Predigt: Gottes Wort zur Predigt steht in (Bibelstelle) und lautet: (Lesung des Predigttextes, Predigt; diese schließt mit:) Und der Friede Gottes, der höher ist als alle Vernunft, bewahre eure Herzen und Sinne in Christus Jesus, unserem Herrn. Amen.
Lied nach der Predigt: 
Fürbittengebet: (freies Gebet oder:) Herr, unser Gott, du hast geboten, daß wir Fürbitte tun sollen, und uns zugesagt, uns um Jesu Christi willen zu erhören. … 
Segen: Empfangt den Segen des Herrn: Der Herr segne dich und behüte dich. Der Herr lasse sein Angesicht leuchten über dir und sei dir gnädig. Der Herr erhebe sein Angesicht über dich und gebe dir seinen Frieden. Amen.
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